



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

„Doplnění chybějící dopravní infrastruktury pro pěší v okolí křižovatky ulic Štramberská, Záhumenní a Nádražní“

Místní akční skupina (MAS) Lašsko, z. s. vyhlásila 16. února 2024 výzvu k předkládání žádosti o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu – **7. výzva MAS Lašsko, z.s. – IROP – Doprava III.**

Výzva je zaměřena na podporu projektů posilující „bezpečnost dopravy“, - tj. výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy.

V rámci této výzvy město Štamberk zpracovává žádost o podporu na projekt „**Doplnění chybějící dopravní infrastruktury pro pěší v okolí křižovatky ulic Štramberská, Záhumenní a Nádražní**“.

Předmětem projektu je realizace chybějící dopravní infrastruktury v rámci bezbariérové trasy pro pěší v lokalitě křižovatky „Pod Palárnou“ ve městě Štamberk, která je styčnou křižovatkou 4 samostatných ramen ulic Štramberská, Záhumenní a Nádražní. Jde o lokalitu, kde každoročně narůstá intenzita dopravy.

Řešená lokalita se nachází na pomezí katastrálního území dvou měst – Štamberka (žadatel) a Kopřivnice. Obě města se dohodla na přípravě a budoucí realizaci společného investičního záměru – a to vybudovat chybějící dopravní infrastrukturu pro pěší a osoby s omezenou schopností pohybu, která přispěje k zajištění vyšší bezpečnosti pohybu chodců v dané lokalitě a zároveň zlepší stavebně-technický stav komunikací pro pěší.

Celkově se jedná o vybudování 3 přechodů pro chodce se středovými ostrůvky s vodíciemi liniemi a úpravami pro osoby s omezenou schopností pohybu, odpovídajícím nasvětlením těchto přechodů, vybudování přístupového chodníku z ulice Na Vápenkách ve směru k vlakovému nádraží ve Štamberku, úpravě otáčecích poloměrů křižovatky mezi ulicemi Štramberská a Záhumenní, doplnění nových 3 ks VO a úpravu kabelového vedení veřejného osvětlení, úpravu napojení na stávající kanalizační šachty a terénní úpravy (viz PD - Situační výkres).

Pro dosažení tohoto investičního záměru se obě města dohodla pro podání souběžných ale samostatných žádostí o podporu a ke vzájemné spolupráci pro realizaci stavebních úprav uzavřela mezi sebou dne 03.04.2024 dohodu ve formě Memoranda o spolupráci.

V rámci této žádosti o dotaci je do uznatelných výdajů zahrnuta realizace následujících částí projektu (část realizovaná a financovaná městem Štamberk):

- realizace dvou přechodů pro chodce vč. ochranných ostrůvků přes ul. Štramberská a Nádražní;

- stavební úpravy části stávajících chodníků (úpravy pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace) – tzv. nástupní místa ke dvěma přechodům pro chodce na ul. ul. Štramberská a Nádražní;
- veřejné osvětlení všech tří přechodů pro chodce (přes ul. Štramberskou, Nádražní i Záhumenní);
- vodorovné a svislé dopravní značení, vodící linie;
- řešení svedení dešťových vod a zaústění do jednotné kanalizace SmVaK na ulici Nádražní.

V rámci PD se jedná o tyto stavební objekty:

- **SO 102 Místní komunikace financované městem Štramberk**
- **SO 401 Veřejné osvětlení**
- **VRN Vedlejší rozpočtové náklady** (město Štramberk zajistí financování celé této položky).

Řešená pěší trasa bude napojena na stávající infrastrukturu pro pěší a bude přizpůsobená osobám s omezenou schopností pohybu a orientace.

Ing. Oldřich Škrabal, tajemník Městského úřadu města Štramberka